Faraz Financial Services (PTY) Limited – Company Information

1. The Company

1.1. Faraz Financial Services (PTY) Limited ("the Company") is authorized and regulated by the Financial Sector Conduct Authority of South Africa.

1.2. The Company's Financial Service Provider (FSP) license number is 45518.

1.3. The Company is registered in South Africa, with registration number 2021/801520/07.

1.4. The Company's registered office is at Unit 9, 31 First Avenue East, Parktown North, Johannesburg, Gauteng, 2193.

1.5. The Company operates through the website <u>www.investico.com</u>.